



ДЛЯ РАБОТЫ И ОТДЫХА

Аварийные машины Мокроусского ЛПУМГ оснастили всем необходимым для комфортного пребывания работников на трассе.

стр.2



ПРАЗДНИК ЗДОРОВЬЯ. ПРАЗДНИК СПОРТА

Праздник, посвященный Всероссийскому дню трезвости, состоялся на Театральной площади Саратова в минувший вторник, 11 сентября.

стр.3



ПРИБЛИЖЕНИЕ К ПРЕКРАСНОМУ

Концертом в Саратовской государственной консерватории им. Л.В.Собинова открылся большой тур по городам России Трио имени Рахманинова.

стр.4

НАШ ВКЛАД В «ТУРЕЦКИЙ ПОТОК»

Реализация проекта «Турецкий поток» ставит перед нашим обществом серьезные задачи.

стр.2

ИЗМЕНЕНЫ БЮДЖЕТ И ИНВЕСТПРОГРАММА

Правление «Газпрома» одобрило инвестиционную программу и бюджет на 2018 год в новых редакциях

Правление ПАО «Газпром» одобрило проекты инвестиционной программы и бюджета (финансового плана) на 2018 год в новых редакциях.

В соответствии с проектом инвестиционной программы на 2018 год в новой редакции, общий объем освоения инвестиций предусмотрен на уровне 1 трлн 496,328 млрд руб., что на 217,498 млрд руб. больше по сравнению с инвестиционной программой, утвержденной в декабре 2017 года.

В том числе на проекты капитального строительства выделено 984,263 млрд руб. (рост на 185,835 млрд руб.), на приобретение в собственность ПАО «Газпром» внеоборотных активов — 84,806 млрд руб. (рост на 43,823 млрд руб.). Объем долгосрочных финансовых вложений — 427,259 млрд руб. (снижение на 12,16 млрд руб.).

Согласно проекту бюджета ПАО «Газпром» на 2018 год в новой редакции, размер внешних финансовых заимствований составит 518 млрд руб. (рост на 101,029 млрд руб.). Принятый финансовый план обеспечит покрытие обязательств ПАО «Газпром» без дефицита, в полном объеме.

Корректировка параметров инвестиционной программы на 2018 год связана, в частности, с увеличением объема инвестиций в приоритетные проекты «Газпрома» в области транспортировки и сжижения природного газа (СПГ). Среди них — развитие газотранспортной системы в Северо-Западном регионе России и строительство комплекса по производству, хранению и отгрузке СПГ в районе компрессорной станции «Портовая».

Проекты инвестиционной программы и бюджета (финансового плана) ПАО «Газпром» на 2018 год в новых редакциях будут внесены на рассмотрение Совета директоров ПАО «Газпром».

ПРАВЛЕНИЕ ПАО «ГАЗПРОМ» РАССМОТРЕЛО ТЕКУЩИЙ СТАТУС ПРОЕКТА «ТУРЕЦКИЙ ПОТОК».

Отмечено, что проект реализуется в соответствии с графиком. В частности, в Черном море полностью закончена глубоководная укладка морской части первой нитки газопровода, завершено строительство второй нитки в российской исключительной экономической зоне. С 26 июня 2018 года судно Pioneering Spirit ведет укладку второй нитки газопровода в турецкой исключительной экономической зоне. Суммарно по двум ниткам на сегодняшний день уложено более 1520 км газопровода — порядка 81% от общей протяженности морского участка «Турецкого потока».

На заседании отдельное внимание было уделено ходу работ на побережье России и Турции. Отмечено, что строительство участка берегового примыкания в России в районе г. Анапы завершено, продолжаются пускона-

ладочные работы и благоустройство территории, которые закончатся в 2018 году. Ведется сооружение приемного терминала в прибрежной зоне вблизи населенного пункта Кыйыкей в Турции.

Определены основные условия и параметры строительства сухопутного участка транзитной нитки газопровода «Турецкий поток» на территории Турции для поставок российского газа европейским потребителям. Соответствующее Соглашение было подписано ПАО «Газпром» и турецкой компанией BOTAS в мае текущего года.

Правлению поручено продолжить работу по реализации проекта «Турецкий поток» для ввода его в эксплуатацию в установленный срок — до конца 2019 года.

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ПАО «ГАЗПРОМ» www.gazprom.ru

>>> Окончание темы на стр.2



Строительство объектов газопровода «Сила Сибири»



ПРАЗДНИК ЗДОРОВЬЯ. ПРАЗДНИК СПОРТА

Праздник, посвященный Всероссийскому Дню трезвости, состоялся на Театральной площади Саратова в минувший вторник, 11 сентября.

Вот уже который год мероприятие, проводимое Саратовским обществом трезвости и здоровья при поддержке генерального директора нашего предприятия Леонида Черношекова, превращается в настоящий праздник здоровья.

Да и наши коллеги – работники общества всегда охотно принимают самое активное участие в подготовке и проведении Дня трезвости.

Также к пропаганде здорового образа жизни присоединились представители власти, общественные и молодежные организации, городские спортивные клубы и твор-

ческие союзы. Более 2000 школьников, студентов и представителей общественных организаций пришли в этот день, продемонстрировав солидарность в отказе от вредных привычек.

Гости, пришедшие на праздник, могли испытать силушку богатырскую, перетягивая канат, посоревноваться в меткости стрельбы из лазерного оружия в тире, принять участие в скаутских испытаниях, армреслинге или состязаниях в меткости и координации. Полюбоваться на филигранное фехтование шашками, перенестись в средневековье и попытаться освоить владение мечом, принять участие в русских народных забавах, приобщиться к практикам оздоровления йоги и многое другое.

И конечно, гвоздем программы праздника, как и в предыдущие годы, стал мастер-

класс – показательная тренировка от известного саратовского спортсмена, чемпиона мира по кикбоксингу, президента областной федерации смешанного боевого единоборства (ММА) Даци Дациева. Неподдельный интерес публики вызвали и показательные выступления по боевым единоборствам наших коллег из службы корпоративной защиты.

Пришедшие на праздник с удовольствием фотографировались на память в различных фотозонах и принимали участие в танцевальном флэш-мобе.

Настоящим украшением праздника стали концертные номера, исполненные нашими коллегами – лауреатами и дипломантами корпоративного фестиваля «Факел» Артемом Кабановым, Асият Сайгидовой, Николаем Кривоноговым и Анной Неверовой.

Высокое качество звукового сопровождения концертных номеров обеспечил комплекс технических мероприятий, организованный сотрудниками нашего общества накануне праздника.

Высокую социальную значимость мероприятия подчеркнул генеральный директор «Газпром трансгаз Саратов» Леонид Черношеков, отметив, что «Сегодня подрастающее поколение определяет динамику развития современного общества, поэтому так важно прививать нашей молодежи нравственные и духовные ценности. Здоровый образ жизни поможет молодым людям успешно социализироваться и исключить опасную специфику взросления».

Вера ШАРАБАНДОВА



ПРИБОЩЕНИЕ К ПРЕКРАСНОМУ

Концертом в Саратовской государственной консерватории им. Л.В.Собинова открылся большой тур по городам России Трио имени Рахманинова.

Выступления известных музыкантов проходят в рамках музыкально-образовательного проекта «Мастера мирового исполнительского искусства – молодым талантам России». Проект реализуется при поддержке ПАО «Газпром».

Хотим сразу заметить: речь идет не о единичном, пусть и масштабном туре, а о многолетней целенаправленной работе, когда ведущие мэтры европейской музыки (такие, например, как Юрген Куссмауль, Яир Клесс, Уреула Лангмайер и многие-многие другие) приезжают с трио в Россию, выступая как в столицах, так и на самых разных региональных площадках, проводя в местных консерваториях мастер-классы...

Вот и в этот раз слушатели могли оценить виртуозное владение инструментом известного итальянского флейтиста Клаудио Монтафия. И исполняемые произведения были подобраны специально под этот инструмент – музыканты представили три эпохи флейтового камерного репертуара. Прозвучали Соната си минор для флейты и фортепиано Иоганна Себастьяна Баха, Трио для флейты, виолончели и фортепиано ре мажор Йозефа Гайдна и Трио для флейты, виолончели и фортепиано соль минор Карла Марии фон Вебера.

Основная цель проекта, как следует из

названия – образовательная. Благодаря просветительской деятельности трио, приобщиться к шедеврам мировой камерной музыки в виртуозном исполнении могут все приверженцы этого жанра. Но основной адресат, на которого рассчитан проект – молодые музыканты. По итогам мастер-классов, например, отбираются наиболее одаренные молодые люди, студенты музыкальных вузов. В качестве приза их ожидает стажировка в консерваториях тех городов, где участники трио ведут постоянную преподавательскую деятельность – Москва, Санкт-Петербург, Милан, Вена, Берн и других. А также возможность принять участие в заключительных концертах Трио имени Рахманинова в Москве и Санкт-Петербурге.

При этом музыканты, по их признанию, не ставят перед собой цели сделать из одаренных молодых людей «звезд» мировой величины. Проект направлен на то, чтобы, приобщившись к секретам мастерства великих музыкантов, молодежь возвращалась в свои родные регионы, в свои вузы, поднимая таким образом общий уровень музыкальной культуры.

После Саратова музыкантов ждут консерватории Астрахани, Уфы, Владивостока и многих других российских городов.

На состоявшейся перед концертом пресс-конференции руководитель коллектива Виктор Ямпольский отметил, что Саратов был выбран в качестве первого города турне как «газпромовский» регион с сильным дочерним предприятием. С большой благодарностью отозвался музыкант



На концерте музыканты представили три эпохи флейтового камерного репертуара

о поддержке проекта Группой «Газпром», подчеркнув, что подобное партнерство вывело проект на совершенно иной уровень, придав ему особую социальную направленность.

«Мастера мирового исполнительского искусства – молодым талантам России» – не первый совместный проект музыкантов и Группы «Газпром». Началось сотрудничество в 2005 году в юбилей окончания Второй мировой войны совместным концертом с немецким оркестром, прошед-

шим в историческом концертном зале Берлина Концерт-Хаус. В свое время в Москве состоялся цикл литературно-музыкальных вечеров в Третьяковской галерее, во время которых музыка Трио имени Рахманинова сопровождала чтение стихов известными российскими актерами. В рамках еще одного проекта коллектив трио проводил мастер-классы для студентов-музыкантов в Китае.

Вера ШАРАБАНДОВА



Во время пресс-конференции руководителя трио имени Рахманинова Владимира Ямпольского



Мастер-класс проводит известный итальянский флейтист Клаудио Монтафия

ЭТО ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

ЮБИЛЕЙНЫЙ «ГАЗВКЛАД» НА ПРАЗДНИЧНЫХ УСЛОВИЯХ

В начале сентября традиционно проходит День работника нефтяной и газовой промышленности. В 2018 году праздник особенный – 25 лет отмечает ПАО «Газпром», по праву являющийся лидером российской нефтегазовой отрасли и одной из ведущих, динамично развивающихся энергетических компаний мира. Ее история становления неразрывно связана с историей развития газового производства страны: вот уже четверть века ПАО «Газпром» эффективно решает задачи, связанные с бесперебойным и безаварийным снабжением «голубого топлива» потребителям.

Время не стоит на месте, и сегодня перед газовиками стоят новые масштабные задачи, требующие нестандартных подходов, внедрения инноваций, использования передового технического и экономического опыта. Коллектив компании уверенно принимает вызовы XXI века, непрестанно демонстрирует свои профессиональные качества, успешно воплоща-

ет в жизнь самые смелые проекты, устремляясь к дальнейшим трудовым свершениям и победам.

Газпромбанк поздравляет работников газовой отрасли с профессиональным праздником и рад сообщить о новом вкладе «Газвклад», который Вы можете открыть на специальных условиях в период с 15.08.2018 г.

по 30.09.2018 г в удобном для вас отделении Банка.

Условия по вкладу

Ставки по вкладу:

- на срок 91 день - 6,1% годовых,
- на срок 180 дней - 6,3% годовых.

Валюта вклада: российские рубли;

Срок вклада: 91 день и 180 дней;

Минимальная сумма вклада: 15 000 руб.

Газпромбанк желает всем крепкого здоровья и семейного благополучия, оптимизма и процветания, стабильности и удачи!

Подробнее об условиях вклада можно узнать в офисах Газпромбанка, на сайте www.gazprombank.ru и по телефону 8 800



100 07 01. «Газпромбанк» (Акционерное общество). Генеральная лицензия Банка России от 29.12.2014 №354. Информация не является офертой. Реклама.